



[www.odsted-jerlev.dk](http://www.odsted-jerlev.dk)

Cvr-nr. :  
31547245  
Nem-konto :  
0878-322-41-03076

27. oktober 2016

*dato*

## Dagsorden Ordinært bestyrelsesmøde

Dato Torsdag den 10.. november 2016 kl. 19.00

Sted **Jerlev Kulturhus**

### Mødedeltagere :

Trine Rasmussen  
Bent Juhl  
Knud Erik Laursen  
Bo Eriksen  
Villy Jensen  
Kjeld Segalt  
Anitta Juul

Dagsorden	Referat
1. Registrering af mødedeltagere	Afbud fra Anitta og Bo
<b>2. Kommende møder/arrangementer</b>	
2.1 3. nov. om Landsbyapp	Vi gennemgik forløbet af aftenen - og vil arbejde videre med projektet og forsøge at få Vejle Kommune med.
2.2 8. nov. Vingsted mølle : "Om et godt lokalråd"	Et positivt møde med en positiv stemning. Vi skal måske overveje at invitere politikere til møderne en gang i mellem.
2.3 14. januar : Åbent hus i Kulturhuset.	En præsentation af planerne hvad der arbejdes med i Jerlev - herunder området omkring kulturhuset ( Samarbejde mellem Kulturhus, børnehave, idrætsforening, Beborforening og Lokalråd).
2.4	

<b>3. Tema : Beliggenhed, beliggenhed, beliggenhed.</b>	
3.1 Vagns skrivelse om	Det er en stor sag som vi skal have sat gang i snarest muligt. Der var navne / emner på bordet. Hvordan sælger vi området
3.2 Mail fra Svend Erik	Trine tager fat i Svend Erik for flere oplysninger
<b>4. Økonomi</b>	gennemgået
<b>5. Næste møde</b> Punkter og dato	Meldes ud senere
<b>6. Eventuelt</b>	Friluftspulje - mulighed for ansøgning af puljer/ fondsmidler. Der afholdes møde med Kommunen om området / skoven omkring sportspladsen efter henvendelse fra borger. Camperpladser - der har været afholdt møde med en af de placeringer som vi havde tænkt på. Der blev foreslået yderligere placeringer der skal undersøges.